

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成20年12月22日

【四半期会計期間】 第19期第2四半期(自平成20年7月1日至平成20年9月30日)

【会社名】 ネクストウェア株式会社

【英訳名】 Nextware Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 豊田 崇克

【本店の所在の場所】 大阪府中央区北久宝寺町四丁目3番11号

【電話番号】 (06)6281 - 0304

【事務連絡者氏名】 代表取締役副社長 田 英樹

【最寄りの連絡場所】 大阪府中央区北久宝寺町四丁目3番11号

【電話番号】 (06)6281 - 9866

【事務連絡者氏名】 代表取締役副社長 田 英樹

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年11月11日に提出いたしました第19期第2四半期(自平成20年7月1日至平成20年9月30日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を関連書類として提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	4,396
減価償却費	29,334
のれん償却額	2,979
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,031
賞与引当金の増減額(は減少)	4,661
退職給付引当金の増減額(は減少)	594
受取利息及び受取配当金	1,028
支払利息	5,355
投資有価証券評価損益(は益)	15,453
売上債権の増減額(は増加)	211,445
たな卸資産の増減額(は増加)	3,936
仕入債務の増減額(は減少)	81,722
その他の流動資産の増減額(は増加)	10,807
その他の流動負債の増減額(は減少)	19,460
その他	10,126
小計	146,108
利息及び配当金の受取額	1,028
利息の支払額	5,360
法人税等の支払額	52,204
営業活動によるキャッシュ・フロー	89,571
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	4,261
有形固定資産の売却による収入	16,646
その他	13,351
投資活動によるキャッシュ・フロー	7,556
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(は減少)	5,000
長期借入金の返済による支出	109,517
社債の償還による支出	50,000
少数株主への配当金の支払額	6,680
財務活動によるキャッシュ・フロー	161,197
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	79,181
現金及び現金同等物の期首残高	467,447
現金及び現金同等物の四半期末残高	388,265

(訂正後)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間
 (自平成20年4月1日
 至平成20年9月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	4,396
減価償却費	29,334
のれん償却額	2,979
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,031
賞与引当金の増減額(は減少)	4,661
退職給付引当金の増減額(は減少)	594
受取利息及び受取配当金	1,028
支払利息	5,355
投資有価証券評価損益(は益)	15,453
売上債権の増減額(は増加)	211,445
たな卸資産の増減額(は増加)	3,936
仕入債務の増減額(は減少)	81,722
その他の流動資産の増減額(は増加)	10,807
その他の流動負債の増減額(は減少)	19,460
その他	10,126
小計	146,108
利息及び配当金の受取額	1,028
利息の支払額	5,360
法人税等の支払額	52,204
営業活動によるキャッシュ・フロー	89,571
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	4,261
無形固定資産の取得による支出	16,646
その他	13,351
投資活動によるキャッシュ・フロー	7,556
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(は減少)	5,000
長期借入金の返済による支出	109,517
社債の償還による支出	50,000
少数株主への配当金の支払額	6,680
財務活動によるキャッシュ・フロー	161,197
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	79,181
現金及び現金同等物の期首残高	467,447
現金及び現金同等物の四半期末残高	388,265